

# Brněnská nedělní H18 – 7 - Finále

rozpis závodu

## A. Všeobecná ustanovení

Pořadatel: LO TJ Start Brno

Datum: 20. 3. 2022

Místo: Hala Loosova 1b, Brno- Lesná

Ředitel závodu: Ondra Martin

Rozhodčí: Foltýnová Andrea

Přihlášky: Přihlášky zasílejte přednostně přes Rcherz.com nebo e-mailem na adresu: zavody@lukostrelbabrno.cz do 16. 3. 2022.

Kapacita a rozlosování: Kapacita závodu je předběžně stanovena na 52. střelců O rozlosování a detailním časovém harmonogramu budou střelci uvědomeni emailem před závodem.

Ubytování: Není zajišťováno

Občerstvení: Není zajišťováno

Startovné: dospělí RL, HL 150,- (KL 250,-); dorost a žactvo RL, HL 100,- (KL 150,-)

## B. Technická ustanovení

Závodí se podle pravidel WA, Soutěžního řádu ČLS a podle ustanovení tohoto rozpisu.

Sestavy: H18, ŽH18

Třídy: muži, ženy, senioři 60+, seniorky 60+, senioři, seniorky, junioři, juniorky, kadeti, kadetky, st. žáci a žákyně, ml. žáci a žákyně

Divize: reflexní luk, holý luk a kladkový luk

Ceny: Všechny závody Brněnské H18 utváří dlouhodobý turnaj, kde se ceny budou rozdělovat na finálovém závodě. Pořadí střelců se utváří z 3 nejlepších výsledků a střelci s nejlepšími výsledky. Další cena v neoficiální eliminaci (viz další strana dokumentu). Pořadatel si vyhrazuje právo v případě nižšího počtu střelců možnost sloučit závodníky z různých tříd a stejné divize k účelu udílení cen.

## C. Časový harmonogram:

8.45 - 9.25	Prezence	12.30 - 13.30	Eliminace
9.30	Nástup	Cca 13.45	Vyhlášení
9.35	Trénink 3 sady		
9:55	Zahájení závodu		
Cca 12.00	Ukončení závodu		

## D. Doplnující informace

Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí. Všechny osoby nacházející se na strelnici v době závodu (trenéři, diváci, činovníci apod.) musí dodržovat **aktuálně platná hygienická opatření jako dezinfekce rukou, ochrana dýchacích cest a další**. Závodníci startují v řádném sportovním úboru a v oddílovém dresu. Družstva, která budou střílet kolo dlouhodobých soutěží, tuto skutečnost nahlásí pořadateli v přihlášce

V Brně dne 22. 2. 2022

Martin Ondra, ředitel závodu

LUKOSTŘELBA  
BRNO



# Brněnská nedělní H18 – 7 - Finále

Ceny a neoficiální eliminace

## A. Postupující

Do eliminačního souboje postoupí lukostřelci se třemi závody. V kategorii RL muži může být účast omezena z časových důvodů. V každé skupině proběhnou eliminace zvlášť z důvodu epidemiologických opatření. Při rozlosování skupin se bude pořadatel snažit umístit jednotlivé kategorie do skupin tak aby byla soutěž co nejzajímavější

## B. Kategorie

Lukostřelci budou střílet v rámci svých běžných kategorií. Podmínkou pro otevření eliminací bude účast minimálně 3 lukostřelců v dané kategorii. Pořadatel si vyhrazuje právo některé kategorie sloučit, aby eliminace mohla proběhnout. Toto sloučení bude oznámeno před zahájením eliminační soutěže.

## C. Eliminace

Střílí se po 3. šípech

Všichni závodníci budou mít jednu tréninkovou sadu.

Lukostřelci střílí zaráz závodní sadu.

Jednotliví střelci sečtou své body v sadě a seřadí se do pořadí podle nastřílených bodů v závodní sadě.

Poslední střelec nebo střelci vypadávají. V případě rovnosti bodů v závodní sadě u všech střelců v kategorii nikdo nevypadává.

Zbývající střelci opakují závodní sady, dokud nezbývá v kategorii pouze jeden vítěz.

Příklady:

- 4 střelci nastříleli sady 30,28,28 a 25 bodů. Střelec s 25 body vypadává, zbytek pokračuje

- 4 střelci nastříleli sady 27, 27, 27 a 27 bodů, všichni mají stejně, všichni pokračují

- 4 střelci nastříleli sady 29, 26, 26 a 26 bodů, tři střelci mají nejnižší sadu 26 a tito vypadávají, zůstává jen vítěz – střelec s 29 body

## D. Ceny

V eliminačním závodě bude udělena pouze jedna cena v každé kategorii.

LUKOSTŘELBA  
BRNO

